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COMUNICATO UFFICIALE N. 138/AA 

 
 

 Vista la comunicazione della Procura Federale relativa al provvedimento di conclusione delle 
indagini di cui al procedimento n. 1530 pfi 18/19 adottato nei confronti del Sig. Francesco 
TORTOLINI, avente ad oggetto la seguente condotta: 

 
FRANCESCO TORTOLINI, allenatore Uefa B tesserato con la società A.C. Perugia 
Calcio srl  nonché soggetto responsabile  del Torneo Academy Cup 2019 all’epoca 
dei  fatti,  in violazione dell’art. 4, comma 1 del Codice di Giustizia vigente, in 
relazione all’art. 37 del Regolamento del Settore Tecnico, per non aver effettuato, 
nella qualità suindicata,  il  preventivo riconoscimento dei giovani calciatori  muniti 
di tessera federale, consentendo e non impedendo in tal modo a  giovani calciatori  
non tesserati, nati tra il 2008-2009, Categoria “Pulcini”, di partecipare nelle file della 
società ASD Nettuno,  al torneo autorizzato “Academy Cup 2019”, organizzato dalla 
società A.C. Perugia Calcio srl e svoltosi in Umbria, in data 18, 19 e 20 aprile 2019,  
privi di tesseramento, copertura sanitaria ed assicurativa; 

 

 vista la richiesta di applicazione della sanzione ex art. 126 del Codice di Giustizia 
Sportiva, formulata dal Sig. Francesco TORTOLINI; 

 
 vista l’informazione trasmessa alla Procura Generale dello Sport; 
 
 vista la prestazione del consenso da parte della Procura Federale; 
 
 rilevato che il Presidente Federale non ha formulato osservazioni in ordine all’accordo 

raggiunto dalle parti relativo all’applicazione della sanzione di mesi 1 (uno) di inibizione  per 
il Sig. Francesco TORTOLINI;  

 
si rende noto l’accordo come sopra menzionato. 
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